

- **\** 044 515 90 80
- www.serverbase.ch

## My Workplace 2.0



#### Die Zukunft arbeitet extern

In Zukunft lieber eine schlanke, günstige, flexible und solide IT-Infrastruktur? Mit **My Workplace 2.0** von ServerBase wird das Realität. Befreien Sie sich von Ballast und starten Sie durch!



#### Sicher ist sicher ist ServerBase

Vertrauen Sie auf eine professionelle, externe IT-Lösung. ServerBase ist 24/7 erreichbar und sorgt mit bestens geschützten Rechenzentren für absolute Datensicherheit inkl. täglicher Datensicherung.



#### Flexibilität als Erfolgsfaktor

My Workplace 2.0 können Sie nach Belieben ausbauen – ohne in eigene Serverkapazität investieren zu müssen. Zudem können Sie die Anzahl Arbeitsplätze jederzeit flexibel anpassen.

# Ein System, viele Funktionen

My Workplace 2.0 bietet Ihnen einen modernen, zukunftsweisenden Service, der Ihre komplette IT-Infrastruktur abdeckt. Ersetzen Sie Ihre lokale Client-Server-Infrastruktur im Unternehmen einfach und sicher. Die perfekte Integration Ihrer Daten, Applikationen, Office-Anwendungen und Telefonie bildet dabei ein perfektes Gesamtsystem. Sie sparen dadurch Zeit, Kosten und wertvolle Ressourcen.

Mit **My Workplace 2.0** werden Ihre Daten zentral in Rechenzentren in der Schweiz abgespeichert. Das garantiert eine hohe Datensicherheit (99,9 % Verfügbarkeit). Datensicherung und Backups werden zudem automatisch übernommen und täglich ausgeführt.

Für Ihre Mitarbeiter ändert sich nichts. Sie greifen einfach über eine gesicherte Verbindung auf die Daten und Applikationen zu und profitieren von einem einheitlichen Arbeitssystem. Ihre Arbeitsabläufe bleiben bestehen.

# Übersicht My Workplace 2.0

- Je ein Windows-Desktop pro Benutzer (ausgeliefert mit Citrix XenApp)
- ✓ Office 2016 Standard Edition
- Hosted Exchange Mailbox mit 25 GB Speicher pro Benutzer
- ✓ Kompletter Virenschutz auf My Workplace 2.0-Ebene
- Content Filter bester Schutz vor Schadsoftware
- 50 GB Speicherplatz für das Unternehmen
  - Verschiedene Service Level Agreements verfügbar

# Volle Leistung bereits ab CHF 99.-/Monat

Mit **My Workplace 2.0** Standard bekommen auch KMUs eine hochverfügbare Lösung wie ein Grossunternehmen. Mit minimalem Verwaltungsaufwand, hoher Flexibilität sowie tiefen, fixen Gesamtkosten.

Sie brauchen keine lokalen Server, keine Backups, keine USV-Anlagen und keinen Serverraum – Sie brauchen nur **My Workplace 2.0**.

Rufen Sie uns einfach auf **044 515 90 80** an. Wir beraten Sie gern.





- **\** 044 515 90 80
- www.serverbase.ch

## Viele Vorteile, eine Lösung: My Workplace 2.0



#### IT fix kalkulieren

Sie mögen keine Überraschungen? Mit **My Workplace 2.0** kalkulieren Sie Ihre IT-Kosten fix pro Benutzer und Monat. Ohne versteckte Wartungskosten und ohne Serverhardware, die ersetzt oder aktualisiert werden muss.



#### Jederzeit flexibel

Ihr Unternehmen muss sich flexibel auf jede Änderung bezüglich Grösse und Markt anpassen können. Das modulare System von **My Workplace 2.0** ist dafür perfekt ausgelegt. Sie können jederzeit weitere Mitarbeiter hinzufügen.



#### **Immer in Betrieb**

Und wenn der Server down ist? My Workplace 2.0 bietet dank Cluster-Betrieb garantierte Ausfallsicherheit. Selbst wenn gleich mehrere Server ausfallen sollten – Sie als Endnutzer merken davon nichts und können sicher weiterarbeiten!



#### **Datensicherung**

Die Datensicherung überlassen Sie einfach uns. Ihre Daten sichern wir täglich mindestens einmal. Und das in einem separaten zweiten Datacenter. Selbst wenn eines Ihrer Geräte abhanden kommt: Ihre Daten sind immer safe.



### Software-Lizenzen

Immer up to date.

My Workplace 2.0 übernimmt die Lizenzierung für Microsoft-Produkte, die Sie benötigen. Sie müssen keine Lizenzen erwerben, dies ist bereits im Preis enthalten.



#### **Qualifizierter Support**

Bauen Sie auf unseren Support. Unsere geschulten Techniker unterstützen Sie bei allen Fragen. Jederzeit. Postwendend über E-Mail oder ohne Warteschlaufen via Telefon **044 515 90 80**.



### **Data- und Cyber-Security**

Ihre Daten sind durch mehrere Firewalls geschützt. Die Systeme sind nur indirekt mit dem Internet verbunden. Und eine 128-Bit-SSL-Verschlüsselung sichert alle Verbindungen.



### Überall unabhängig

Greifen Sie unabhängig von Ihrem Standort und Endgerät auf Ihren **My Workplace 2.0** Desktop und Ihre Daten zu. Sie benötigen nur eine Internetverbindung und ein Endgerät Ihrer Wahl.

## Über ServerBase AG

Die ServerBase AG wurde 2010 gegründet und ist zu 100 % eigenfinanziert und unabhängig. An unserem Firmenstandort in Bülach im Kanton Zürich arbeiten unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, zertifiziert auf Microsoft, Citrix, VMWare, Veeam, HPE und 3CX. Mit My Workplace 2.0 betreuen wir bereits über 300 Arbeitsplätze. Über My Workplace 2.0 hinaus betreuen wir über 1000 Server sicher und zuverlässig.

An drei unabhängigen Standorten im Kanton Zürich betreiben wir Rechenzentren mit mehrfach redundanter Internetanbindung. Brandschutz mit Gas und redundante Klimatisierung sind bei uns Standard.

